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第５回津別町議会定例会『行政報告』 

本日ここに第５回定例会を招集いたしましたところ、議員各位に

は極めてご多忙のところご出席賜り、厚く御礼申し上げます。 

ただいま発言のお許しをいただきましたので、第４回臨時会後の

行政報告を申し上げます。 

 

はじめに、誠に残念な報告でありますが、去る６月９日、津別町

産業開発功労者 濱端 正幸 様がご逝去されました。故人は、永きに

わたり各種農業関係の公職を務められ、地域農業の振興発展に多大

なご貢献をいただきました。 

生前中の数々のご功績に対し、衷心より敬意と感謝を申し上げま

すとともに、安らかなご冥福をお祈り申し上げる次第であります。 

次に、津別峠開き・安全祈願祭についてでありますが、５月２７

日、津別観光協会主催による峠開き及び安全祈願祭が執り行われ、

武部代議士、髙橋道議、徳永弟子屈町長のほか、多くのご来賓と関

係者の皆様にご臨席いただき、津別峠を訪れる皆様の安全を祈願し

たところであります。 

６月からは、「森のこだま」による雲海ツアーや宇宙ツアーが始ま

り、好調な滑り出しと聞いております。今後も津別峠を観光の柱の
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一つとして、より多くの観光客の皆様に喜んでいただけるよう努め

て参ります。 

次に、健康増進に関する連携協定の締結についてでありますが、

６月７日、明治安田生命保険相互会社と締結式を執り行いました。 

この協定は、町民の健康増進を図ることを目的とし、「健康づくり

に関すること」「生活習慣病予防対策に関すること」「がん対策に関

すること」「その他健康増進に関すること」について、連携・協力し

て取り組むために締結したものであり、町民の皆様の健康増進に役

立つものと期待するものであります。 

次に、降雹及び集中豪雨による被害についてでありますが、６月

７日、東岡、活汲、達美、高台地区を中心に町内の広範囲において

雹交じりの豪雨となり、農業用排水路の一部破損と農作物に被害が

発生しました。同日、町、農協、農業改良普及センター美幌支所等

関係機関と災害対策会議を開催し、現地調査及び翌８日には聴き取

り調査を実施しました。その結果、農作物の被害については、全体

で３６戸、２９８ヘクタールであり、うちビート７１．７ヘクター

ル、玉ねぎ７８．２ヘクタール、馬鈴薯５１．５ヘクタール、大豆

４９ヘクタールとなりました。 

被害内容は、ビート・馬鈴薯は葉の損傷に止まり、再生する可能
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性は高いと判断されますが、玉ねぎ・豆類については葉の大部分や

茎が折れるなど深刻な被害が見られ、一部圃場では廃耕を余儀なく

されるものと思われます。今後は、被害を受けた圃場における防除

の徹底を図り、病気の発生を抑え被害を最小限に止めるよう、各関

係機関と連携し対応して参ります。 

また、河川に関する被害はありませんでしたが、土木施設につい

ては、町道への土砂流出とそれに伴う道路冠水等１５箇所に被害が

生じましたが、小規模だったことから即時補修作業により対応した

ところです。 

次に、津別町木質バイオマスセンター完成式についてであります

が、６月１０日、高橋道議、オホーツク総合振興局長のほか、多く

の来賓及び関係者の皆様にご臨席いただき開催いたしました。 

また同日、施設の指定管理者である津別町ペレット協同組合が、

第１回つべつウッドロスマルシェを開催し、３名から計４，９４０

キログラムの未利用材を受け入れました。 

木質バイオマスセンターは、地域内エコシステム構築の核となる

施設であり、本施設で林地未利用材等を活用して製造される製品は、

暖房用燃料のみならず農業分野での利用も可能であり、幅広い活用

を計画していることから、今後とも地域内エコシステムの構築に向
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け、関係機関のご協力をいただきながら、木質バイオマス事業を推

進して参ります。 

次に、ヒグマの出没状況についてでありますが、６月１３日現在、

有害鳥獣駆除によりヒグマ７頭を捕獲し、これに加え町内での目撃

情報が７件寄せられており、そのうち１件は、チミケップ湖キャン

プ場に近い位置で親子グマが目撃されています。 

道内では、連日ヒグマに関する事故や目撃等の情報が報道されて

おり、出没に対する適正な対処が求められていますので、注意喚起

の徹底と猟友会との一層の連携強化を図り、被害の未然防止に努め

て参ります。 

次に、殉公者追悼式についてでありますが、６月１５日、ご遺族

の高齢化により、バリアフリーや天気に左右されないよう配慮し、

今回より会場を役場健診ホールに変更して、ご遺族、ご来賓、関係

者３２名のご臨席のもと、厳粛のうちに追悼式を執り行いました。 

今なお、世界に戦火のやむ日はなく、平和であることの尊さを語

り継ぎ、これからも恒久平和への誓いを新たにしたところです。 

次に、建設工事等の発注状況についてでありますが、６月１３日

現在、 

○ 一般土木工事関係については、津別町役場庁舎正面駐車場外 
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構工事 他１０件      １８６，１２０千円（５７．４％） 

○ 一般建築工事関係については、森の健康館キュービクル高圧 

機器及び変圧器更新工事 他６件３４，２５１千円（１７．３％） 

○ 簡易水道・下水道工事関係については、相生地区水道施設電 

気計装設備改築更新工事 他１件１２，４６３千円（４．１％） 

○ 設計等委託業務関係については、津別町学校給食センター基 

本・実施設計業務 他１４件   ５７，２２２千円（４７．３％） 

であり、令和５年度予算分について総額２９０，０５６千円で

３０．６％の発注率となっており、今後も適時発注に努めて参りた

いと考えております。 

 

なお、今議会におきまして、条例制定、補正予算等の議案を提出

いたしますので、慎重にご審議の上、原案にご協賛賜りますようお

願い申し上げ行政報告といたします。 


